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Aparu hauw,

[Mpe cBera ce Hagam ga cte fobpo n 3gpaso. Nopen Tora, BepyjemM ga cte
ce OAMOPUIIN N YXXeNnenu HOBUX fnekuuja.

OBe LKONCKe roanHe:

v oTKpMheMo maTtemMaTu4yke nojMoBe: CTEMEH U KOpPEeH
casnagahemo jegHy of HajBaxXHUjux Teopema — [NntaropuHy Teopemy
nzyyasahemo anrebapcke nspase v NofIMHOMe
Hay4ynhemo popmyrne 3a kBagpaT BMHOMa 1 pasnuky KBagpaTa
3HaK€E O TPOYrIy U YeTBOPOYriy NPoWnpuhemMo Ha MHOroyrao
padyyHahemo o61M 1 NOBPLUNHY Kpyra 1N HeroBux Aesiosa.
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[MouyeTak cBakor paspega obenexun kpaTtko obHaBbake rpagmea u
NHULUMjanHu TecT. OyekyjTe nHMUMjanHn Tect Ha Tpehem Unn 4YeTBpTOM
yacy. Kao u oo caga, oueHa ca oBOr TecTta faje yBua y Bawle TPeHYTHO
3HakE N He yrasn y Npocek oLeHa.

Y paHuMMma kafa HacTaBy npaTtuTe online Ha pacnonarawby Cy Bam LUKOSICKa
nnartdopma 3a yderwe Ha garbuHy n TB vyacosu.

Kaga nmate nutamwe, a npatute HacTasy o Kyhe, nuwunTte Ha
marijat@starina.rs

AKO Heko Huje HabaBuno yLIGEHUK 1 3BMPKY 3adaTaka Kaxnte Mu TO Ha vacy.
Buhe Bam noTpebHe LWKONCKa cBecka 1 jegHa Marwa cBecka 3a gomahe
3agartke.

OHun Koju xxene ga obHOBe rpagnBo WeEeCTor paspena Ha cnegehum
cTpaHama Mory npoHahu 3agaTke 3a Bexby (Hnje obaBesHo).

>Kenvm Bam ycneLuHy WKOJSICKy roguHy!

HactasHunya Mapuja Taguh



3agaun 3a obHaBrbak€e rpagmea LecTor paspeaa:

@ M3pauyHaj BpegHOCT U3pasa:
a) (+2) - (=3) - (-7);  6) (-4) - (-5) - (-6); B) (+11) - (+13) - (-9);
r)-7+2-5+3-4; m)-12-6+25-22-7+24-4.

Pemn pare jepnaumHe 1 NpoBepy peniema:
a) (-4+6) -x=-3+(-5); 6)(-2+6-7)-x=12+(-5);
B) 6 - (-3 +x) =-5; r) -9+ (x+(-11)) =-15+6;

VspauyHaj BpeHOCT u3pasa:
a) (<2 +5) - (+3) + (-4); 6) (=20 +5) : (-3) - (-6);

B) (+2+ (-11)): (-3) = (+6); 1) (-2+(-4))- (+5+ (-15));

Mate cy ctpanuie Tpoyria, a n b. Konnka Moxe fja 6yae crpanuna c?

a)a=7cm, b=_8cm; 6)a=4cm,b=9cm; B)a=23,5cm, b=4,5cm;

Oppenu Tpehm yHyTpammsy yrao Tpoyria, ako Cy ABa jarta:
a) 45°u 72°% 6) 4020" 1 4980";

I[aTI/IM TpOYITTOBMMAa KOHCTPYUIIN OIIMCAaHE KPY>XKHUILIE:

V3pauyHaj BpeIHOCT M3pasa:
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1) -84+ (=33+55); m)45-275-44; b)-34+9-62.

V3pauyHaj BpegHOCT u3pasa:
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a) 2—-1-+2—; 6) 31—11(—1%; B) —2-22—1,5:(—2}
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Pemn jemHaymHe ¥ mpoBepU pelIene:
3

a) —21-x+—:—2; 6) ll+x:(—£) =—1§;
2 4 6 3

@ Pery HejeHauMHe 1 pellielbe IPUKKM Ha OPOjeBHOj OTYIIPaBOj:

1 1 1 2
a) —-x—[l——Z—]>—l—; 0) —3x—[ll+2l) >-1,125
4 2 3 3 4 8
3pauyHaj:
a) 3% ox 300; 6) 10% og 50; B) 20% op 144; 1) 12% op, 288;

V3pauyHaj cBe yI7IOBe IapajenorpaMa ako je pasanka JBa lberopa yria:
a) 100°; 0) 32°%

Axko cy a u b nyxuHe cTpaHKI}a IPaBOYTaOHNKa, P ierosa nospiuyta u O 06uM, monyHu
Tabery:

18 cm 0,05 m 12 dm 12,5 cm

15 cm 1,02 m 0,6 m

624 dm? 3 m?
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Axo cy a u b gy>xuHe cTpaHniia apanenorpama, b, u hy ierose BucuHe, P lerosa NOBpIIHA

u O o6uMm, nonyHu tabeny:

a 18 cm 12 dm 6,8 dm

h, 5cm 8 dm 0,6 m

b 9 cm I m

hy 16 dm 0,9 m 10,2 dm
P 61,2 dm?
0]

\gl VspadyHaj cpefmby NMMHNjY U MIOBPIIVHY TpaIesa ako je:
a)a=16cm,b=8cm, h=9 cm;
6) h=22cm,b=2,5dm,a =35cm;

Oppeny 06MM U TOBPLIVHY YeTBOpOYT/Ia ofpehenor Taukama: A(-5,2), B(-5,-8), C(5,-8) n
D(5,2);

Oppemu cpegumre S gyxu MN, axo je:

a) M(-5,-7) m N(5,7);6) M(5,25) u N(-10,-5)

ITexapu y ,3npaBoj mekapu“ Hampase 265 xyme6oBa 3a 5 catu. Komuko xnme6osa Mory fa
Hampase 3a 22 caTta?l

Y nerypu 6ponse 6akap 1 Kayaj cy moMenrann y pasmepu 11 : 7. Konuka je maca 6poHse ako je

noMelnaHo 22,4 kg xanmaja?



